
 

 

Situation professionnelle au  1er décembre 2018 ,  
18 mois  après l'obtention de leur diplôme 

Situation professionnelle au  1er décembre 2019 , 
30 mois  après l'obtention de leur diplôme 

593 diplômé(e)s 

Situation professionnelle au 1er décembre 2019 

Promotion: Licence Professionnelle 2016-2017 

Nombre de réponse(s) : 377 

Nombre de réponse(s) : 385 

Nombre de réponse(s) : 443 Nombre de réponse(s) : 450 

455 réponses 

 

EXEMPLES D'INTITULÉ D'EMPLOI 

Satisfaction des missions dans l'emploi 

Emploi en accord avec la formation (Domaine et Niveau) 

Tout à fait Plutôt non Pas du tout 

Oui ou Plutôt oui  
(D. et N.) 

Oui ou Plutôt oui 
(seulement D.) 

Oui ou Plutôt oui 
(seulement N.) 

Non ou Plutôt non 
(D. et N.) 

~Gestionnaire de paie 

~Conseillère clientèle 

~Assistante administrative 

~Chargée de communication 

~Conseiller clientèle 

~Gestionnaire de clientèle particuliers 

~Assistante comptable 

~Assistante Qualité 

~Conseiller clientèle particuliers 

SATISFACTION 

DEVENIR DES DIPLÔMÉS 

77% 

3% 

12% 

7% 

49% 

43% 

8% 

0,5% 

Suite à un stage, à votre contrat d'alternance  28 % 

Sites Web dédiés à l'emploi  18 % 

Candidature spontanée  17 % 

Relations  16 % 

Pôle Emploi, Apec  6 % 

Agences d'intérim  5 % 

MOYENS POUR TROUVER L'EMPLOI 

ENSEMBLE DES 

LICENCES PROFESSIONNELLES 

Nombre de réponse(s) : 374 

Taux d'insertion 
à 18 mois : 95% 
à 30 mois : 96% 

En emploi En recherche d'emploi Autre  (dont poursuite d'études et divers congés) 

Plutôt oui 

 

 

 



 

 


